

存准率再上调,这是今年第六次

上调0.5个百分点 意在收紧流动性,专家称年内加息可能性降低

本报12月10日讯 继今年11月29日上调存款准备金率之后,央行今天决定,从12月20日起,再次上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这已是年内第六次上调存款准备金率。

尽管国家统计局一再强调数

据提前发布只是为了保持数据发布时间的稳定,然而市场上仍然存在对于出台紧缩政策的预期。主要原因还是因为中国居民消费价格指数(CPI)居高不下。

中国社科院金融研究所研究员易宪容在接受记者采访时表示,央行再次采取上调存款准备

金率还是为收紧流动性。现在货币流动性宽松,信贷增长快是不容置疑的事实,近期通胀预期压力大增。

此外,易宪容强调,央行采取调整存款准备金率比加息力度要小,对市场的影响就会更小。至于央行是否还会加息,得继续看12

月CPI的数据。

如果不考虑此前针对部分银行的差别上调,此次上调之后,金融机构存款准备金率已高达18.5%的历史高位。粗略估算,此次上调后,央行可一次性冻结银行体系流动性3000多亿元。

■记者 姚乐 实习生 梁兴

股市影响

利空“靴子”落地 地量仍是反弹心病

三湘股王争霸赛龙虎榜(12月10日)

| 排序 | 姓名 | 当日收益率(%) | 总收益率(%) | 仓位(%) | 持股明细 |
|------|------|----------|---------|-------|----------------|
| 1 | 曹红海 | 0.46 | 17.77 | 99 | 天茂集团 豫光金铅 |
| 2 | 陈岳 | 6.22 | 5.67 | 96 | 天通股份 |
| 3 | 欧璟 | 0.81 | 5.61 | 98 | 广安爱众 中国重工 |
| 4 | 张祖兴 | 0.5 | 5.1 | 99 | 三一重工 中联重科 |
| 5 | 谢林峰 | -0.87 | 4.95 | 28 | 亚太股份 |
| 6 | 刘水强 | 0.61 | 3.42 | 99 | 中国建筑 中国石油 中国银行 |
| 7 | 易赛澜 | 2.6 | 0.18 | 51 | 天津普林 中国平安 中国化学 |
| 8 | 周建辉 | 0 | 0 | 0 | |
| 同期指数 | 上证指数 | 1.07 | 0.74 | | |
| 指数 | 深圳成指 | 0.87 | 1.01 | | |



QQ群:126241997
网址:cj.voc.com.cn
热线:0731-84326299

央行采取了上调存款准备金率而不是加息的方法,给了A股喘息之机。周五大盘未延续近两周以来逢周五必跌的惯性,在低开之后震荡上行,并在下午出现一波近来少见的单边上扬,股指也由此转危为安。

不过刚刚脱离险境的指数,马上又面临年线压力,“前门驱虎,后门拒狼”的A股,在利空兑现后将如何演变?

利空兑现股市提前反应

尽管央行上调存款准备金率

的消息是在收市以后才发布,但是先知先觉的主力已经这一消息提前反应在股市上。当日14:00之后的单边上涨即表明市场已经了解央行出手不会太重。

交通银行首席经济学家连平表示,周六将公布11月份的经济数据,而存款准备金率的上调对未来通货膨胀有一定抑制作用。年内加息的可能性较小,明年年初再次加息的几率较大。

“此次上调存款准备金率对银行股影响不大。”国都证券研究所所长许维鸿表示,银行股走势

主要还是看后期利润,不过对房地产股会产生一定影响,但是房地产板块已经跌无可跌。

地量,但不是地价

周五深沪两市全日共成交1670亿元,较周四萎缩近一成,并创下10月份以来的新低,沪市单边成交金额也再度降到千亿之下。

尽管利空释放完毕,但对于这种缩量反弹,信达证券马佳颖表示,由于观望资金远远大于交易资金,造成了地量的态势,“而周五的点位根本构不成地价,更

多的资金虎视眈眈地盯着下方的缺口2650点。”

三湘股王争霸赛的多位选手也对目前的成交量表示了担忧。选手朱俐认为,在近期的平台一直没有资金进场,这说明主力对于这个位置的估值并不认可,“要吸引资金入场必须向下跌破平台,才有助于后市上涨。”选手易赛澜也指出,从以往经验看,沪市单边成交金额降至千亿以下并不会马上出现反弹,还会有一个下探的过程。

■记者 李庆钢 实习生 梁兴 黄文成

大湘西五市“抱团” 派送冬季旅游优惠

本报12月10日讯 张家界、常德、湘西、怀化、邵阳五市(州)今天在长公布总价值高达45万元的景区门票减免政策,邀请大家相约冬季“去大湘西看雪”、“吃土家腊肉”、“泡泡天然温泉”。这也是大湘西旅游经济协作区自去年3月成立以来,首次联合派送旅游优惠。

大湘西旅游经济协作区合作联盟五市州根据各自实际,出台了一系列冬季旅游优惠政策和措施,仅张家界、怀化、湘西等地的景区门票减免总额度就达到45万元。张家界天门山、常德桃花源、邵阳袁山等景区,还在这个冬季对旅行社商和学生群体实行不同程度的优惠。

■记者 谭斯

圣得西摆摆 海选金牌设计师

本报12月10日讯 9.6万元服装设计大奖花落谁家?记者今日获悉,由湖南服装行业龙头企业冠名的“圣得西杯”2011中国时尚商务男装设计大赛将拉开帷幕,海选金牌设计师。

据介绍,本届大赛目的在于选拔和培育优秀的时尚商务男装设计人才,促进设计人才培养和男装产业需求的结合。大赛于12月28日正式启动,将持续到2011年3月底,并在2011CHIC中国时装周期间揭晓海选结果,9.6万元奖金究竟花落谁家值得期待。

■通讯员 唐亮 记者 刘永涛

前列腺炎快速治愈

■前列腺炎 ■增生 ■肥大……



前列腺霸道药【前列安通胶囊】

最新研制前列腺疾病中药制剂成功,中国走进了世界治疗前列腺疾病新阶段

2008年,在北京召开的全国前列腺疾病学术研讨会上,传出了一个特别振奋人心的消息:由我国最高中药制剂科研机构——中国中医研究院院士领衔,多位国际性治疗专家共同研制的最新突破性林碧莎前列安通胶囊,在历经近二十年的临床实验终于取得成功,中国科学院院士在谈到林碧莎前列安通胶囊的疗效时说,林碧莎前列安通胶囊的问世开创了前列腺疾病治疗的新纪元,其疗效独特,治愈率高,且愈后完全不复发,无其他以往方法无法比拟的。

日前,在意大利洛林召开的“国际前列腺疾病防治年会”上,专家们认为:林碧莎前列安通胶囊在临床上的成功应用,标志着中国在中医学治疗前列腺疾病方面取得世界性的重大突破,中国外科泌尿学专家对林碧莎前列安通胶囊作出了高度评价,赞誉林碧莎前列安通胶囊为世界前列腺疾病、前列腺增生症的首选药,世界中医药学会联合会会员

林碧莎前列安通胶囊是中西前列腺疾病专家经过二十年的科研产物,是中西医药结合治疗前列腺疾病的重大突破,无论在安全性、有效性、治疗的彻底性、治愈率等方面都是国际医学界罕见的,林碧莎前列安通胶囊的出现,是一划国际性治疗的重大革命,历史性的突破。

国家专利中药制剂林碧莎前列安通胶囊是特选珍贵绿色草本植物,采用国际最新制药技术精制而成,具有极强的渗透性和靶向性,它能穿透前列腺的外层包膜,在前列腺的腺泡和腺管之间均匀分布,通过渗透,能透入炎症形成的硬结,杀死腺管内任何地方的细菌,当堵塞腺管的硬结和细菌被杀灭,腺管炎症消失,腺管就可以通畅引流,细菌残存物可彻底被清除,不给复发留隐患。林碧莎前列安通胶囊还有一个神奇的功效,能刺激腺体上皮细胞恢复正常分泌活性并恢复正常的大小,逆转增生的纤维组织。林碧莎前列安通胶囊能数日前列腺自身免疫,杜绝复发。

治好前列腺 今生不遭罪

买5盒送1盒、
买10盒送3盒
买一个疗程送一个月
买两个疗程送一个疗程

活动时间:2010年12月10日至2010年12月31日

咨询电话:0731-89977716

服用本品1—3天尿道灼热,小便赤短,排尿疼痛等症状得到相应改善。排尿感觉轻松。

服用本品7—15天支原体、衣原体、淋菌、非淋菌性等致病菌完全被杀灭,尿频,尿急,尿不尽等现象消失或者得到明显改善。

服用本品30天:10年以内的中、轻度患者完全治愈,腺体恢复正常,尿线不再垂自,尿液透明顺畅,撒尿有力,同时通过旁观效应将尿道、膀胱炎等泌尿炎症一起治愈。

服用本品80—90天:患病十数年或者数十年的重症前列腺炎、前列腺增生、肥大患者完全康复。各种前列腺病并发症也得到治愈。前列腺、泌尿腺、生殖腺的功能全部恢复正常,性功能增强。小便清畅,一般整夜不用起夜或不超过一次。

通过临床验证:通过服药,各种症状消失,各项化验报告正常后继续服用本品1个疗程,三年内复发率仅为:0.15%。完全达到国际治疗前列腺疾病的领先水平。

几十年久治不愈的前列腺疾病患者获康复



张文建老人患前列腺炎多年,在感谢信中说:我是一名退休干部,今年82岁,患前列腺炎已有二十多年了,尽了各种办法治疗,总共花了二十多万元,也没有治好我的前列腺炎。去年春节的时候,在英国工作的女儿又给我带来了治疗前列腺炎的中药,我吃了后当时确实缓解了几天,可是没有多久症状又出现了,而且更厉害了。全家人都为我的病发愁,我恨跟人家说,反正一天抵个死,不用再治了,就这样过一天是一天算了。后来在北京301医院,一位专家给我推荐说,中国中医研究院最新研制的治疗前列腺炎和前列腺增生的特效纯中药林碧莎前列安通胶囊效果特别好,我就买了这中药,抱着试试看的心态开始服用。吃药一个多月,尿频、尿急、尿痛、尿分叉等现象没有了,排尿也没有疼痛感了,服用完三个疗程的中药后,症状全部消失。

有了前列安通胶囊,治好前列腺疾病从此不再难治

面对我们的采访,辽宁的前列腺增生患者马志忠激动地说:“林碧莎前列安通胶囊就是好,我是辽宁铁岭人,48岁,患前列腺炎十多年了,08年患前列腺炎,得痔疮,一天,尿等待,尿线细,尿黄,近半年出现尿尿困难,尿频,服用过中药西药,抗生素,病情始终未有好转。去年,我原来一位朋友给我介绍了林碧莎前列安通胶囊,我信了,买了这个药以后,前列腺炎干净了,我就买了2个疗程,开始服用,没想到这一次没有让我失望,很快我的病情大大缓解,整个疗程下来,我的前列腺炎痊愈痊愈了。”

上海徐泾区黄巷6年前查出前列腺炎,想了好办法,吃药、热敷、理疗,但疗效都不理想。病情反复,后来从报上看到林碧莎前列安通胶囊这种专治前列腺的新药,就抱着试一试的态度购买了一个疗程服用,服用到2个多月的时间,症状就全部消失了,服用完一个疗程后,性功能也恢复正常了。让人喜悦也和了。

销售地址:长沙销售地址:长沙东塘德仁堂大药房(劳动西路大华宾馆对面)、平和堂药号、河西通程新一佳药号、南门口好又多药号 衡阳销售地址:衡兴大药房(岳屏公园东大门对面) 株洲销售地址:株洲市人民药店中心店(新华西路12号新华书店一楼) 邵阳销售地址:村珍大药房(中心医院斜对面)、大德生药号(一医院对面) 湘潭销售地址:湘潭爱康医院前列腺康复治疗中心(市河东大道宝塔山) 郴州销售地址:郴州市深圳大药房(市国庆南路14号满堂福酒店旁) 永州销售地址:马陵区永泰大药房